## Совет города Нурлат Нурлатского муниципального района Республики Татарстан



от 18 июня 2019 года

**№** 114

О внесении изменений в Решение Совета города Нурлат Нурлатского муниципального района РТ от 18 апреля 2016 года №25 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации Совет города Нурлат Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, РЕШИЛ:

- 1.Внести в решение Совета города Нурлат Нурлатского муниципального района РТ от 18 апреля 2016года №25 «О земельном налоге» (с изменениями и дополнениями внесенными Решением Совета города Нурлат от 26.09.2016 № 34 и от 02.09.2017 г. № 54) следующее изменение:
  - пункт 2 дополнить подпунктом 8 следующего содержания:
- «8) в отношении земельных участков, предоставляемых некоммерческим, социально-ориентированным, общественно-государственным организациям основными целями которых являются содействие укреплению обороноспособности страны, национальной безопасности, решение социальных проблем, организация военно-патриотического воспитания граждан 0,03 %
- 2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.
- 3. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
- 4. Разместить настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интерне, опубликовать настоящее Решение в средствах массовой информации, в том числе на официальном сайте Нурлатского муниципального района.

Председатель Совета города Нурлат Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

А.С. Ахметшин